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Huom. Tehtavissd) on R™:n avoin osajoukko.

1. (i) Todista luentojen lause 1.31: Olkogip € L} () ja |fix] < g kaikilla

loc

k, missag € L] (). Silloin, joslim;_., fr(z) = f(x) melkein kaikilla

x € Q, niin f, — f my0ds avaruudessR'(2), kunk — oo. [Vihje: sopiva
integraalien konvergenssilause.]

(i) Olkoon p° yksikdn approksimaatio kuten luennoilla. Osoita, etta— J,
kunn — oo, kaikilla nollaan suppenevilla jonoillé,,).

2. Osoita, ettd on olemassa siled yksikon ositus koko @desalilla vastaten (&&-
retontd) avointa peitett® = US> ___(n — 1,n + 1). Tarkemmin sanoen 0soi-
ta, ettd on olemassa funktigt < C5°(R), joille 0 < ¢; < 1, suppp; C
G-1j+1),j€ZjayZ ¢ = 1identtisestiR:ssa. [Ehdotus: valit-
se¢ € C5°(R) sopivasti, jotta voit maaritellé,;(z) = ¢ (x — j)/a(x), missa

a(z) =30 ooz —Fk)]
3. Olkoonf tyypillinen Weierstrassin ei-missaan derivoituva fuokti

[e.e]

flz) = Z 27 % sin(4"%z).

k=1
Maarita distribuutiory” aste.

4. Osoita, ettéa jo§) C R™ on avoin, on olemassg, € C5°(Q?), j = 1,2, ..., joille
patee: kaikilla kompakteilldd C 2 on olemassa siten, ettép,|x = 1, kun
g > J.

5. (Demo.) Olkoorr topologia joukoss®’(€), jonka virittéavat joukot
Uss ={A € D'(Q) | Re(A, ¢) < s},

misséy € C3°(Q2) ja s € R. Osoita, ettd\; jonosuppenevad’ (2):ssa, jos ne
suppenevat topologiassa



